

# 贵阳学院党史学习教育活动简报

## 第 1 期

贵阳学院党史学习教育活动领导小组办公室

2021 年 3 月 10 日

### 贵阳学院召开党史学习教育动员大会

3 月 10 日下午，贵阳学院在九思楼八楼会议室召开党史学习教育动员大会，全校副处级以上干部参会。党委书记吕保平同志作动员讲话，会议由党委副书记焦艳同志主持。



会上，吕保平作了题为《坚定信念感恩奋进凝聚力量坚守为党育人为国育才，以优异成绩喜迎建党一百周年》的动员讲话。他指

出，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，充分认识开展党史学习教育的重大意义。开展党史学习教育，是我们学习贯彻习近平总书记视察贵州时重要讲话精神的必然要求；开展党史学习教育，是我们一体贯彻中央、省委、市委关于开展党史学习教育的决策部署的必然要求；开展党史学习教育，是我们坚决贯彻党的教育方针、落实立德树人根本任务的必然要求；开展党史学习教育，是我们汲取磅礴伟力阔步新征程的必然要求。要突出学党史、悟思想、办实事、开新局，抓实抓细党史学习教育重点任务。要在学史明理上下功夫，深刻领悟党的理论成果和思想伟力；要在学史增信上下功夫，增强听党话跟党走的坚定信仰；要在学史崇德上下功夫，大力发扬红色传统、传承红色基因；要在学史力行上下功夫，大力传承实干兴邦攻坚克难精神，勇于担当作为。要把握总体安排部署、坚持守正创新，确保党史学习教育高标准高质量开展。要强化政治引领，把握正确导向；要压紧压实责任，做细做实工作；要做好结合文章，突出实效实绩；要突出知行合一，确保真学实做。

吕保平强调，开展党史学习教育，是当前和今后一个时期全校的一项重大政治任务，学校各级党组织要切实扛起学习教育的主体责任，各级党委书记要主动担起第一责任人责任，班子成员要认真履行“一岗双责”，对分管领域加强指导督促。各级领导干部要作表率、走前列，以“关键少数”带动“绝对多数”，确保全校党史学习教育高起点开局、高标准开展、高质量完成。



焦艳指出，各二级党委要深刻领会全校党史教育动员大会精神，结合相关部署要求，将四史教育、学习宣传贯彻落实习近平总书记视察贵州重要讲话精神、省教育厅党组书记、厅长邹联克到我校调研的讲话精神与党史学习教育有机融合，结合各自工作实际，有创新、有特色地开展好此次学习教育活动，要加强组织领导，压紧压实工作职责，推动各项工作落地落实。

